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7. Actividades guiadas:

expresiones con sumas y restas
Soluciones

1 Completa y calcula.

a) 6 – 3 + 9 – 5 – 7 + 4 = – = 

b) 8 – 4 – 6 – 7 + 11 + 5 = – = 

c) 3 – 5 + 8 – 7 – 4 + 2 = 

d)10 – 15 – 13 + 8 – 6 – 4 = 

2 Elimina paréntesis y, después, calcula.

a) 12 – (+5) = 12 = 

b) 6 – (–3) = 6 = 

c) 8 + (–2) = 8 = 

3 Elimina paréntesis y resuelve.

a) 5 + (4 – 11) = 5 = 

b) 2 – (7 – 10) = 2 = 

c) 15 + (8 – 4 – 3 + 9) = 

d)13 – (5 + 12 + 4 – 7) = 13 – 5 – 12 – 4 + 7 = 20 – 21 = –1

15 + 8 – 4 – 3 + 9 = 32 – 7 = 25

12 – 7 = 510+7–

9 – 11 = –211–4+

62–

93+

75–

18 – 38 = –20

13 – 16 = –3

71724

41519
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4 Calcula, operando primero dentro de los paréntesis.

a) 9 – (7 – 12) + (4 – 6) = 9 – ( ) + ( ) =

= 9 = = 

b) 6 + (4 – 6) – (12 – 5) = 6 + ( ) – ( ) =

= = = 

c) (7 – 10) – (5 – 4) – (2 – 8) = ( ) – ( ) – ( ) =

= 

d) (9 – 5 – 3 + 1) – (7 – 8 – 12) = ( ) – ( ) =

= 

5 Opera.

a) 5 – [6 + (–8)] = 5 – [6 ] = 5 – [ ] = 

b) 4 + [1 – (5 + 6)] = 4 + [1 – ( )] = 

c) (7 – 9) – [12 + (5 – 8)] = (–2) – [12 + ( )] = –2 – [12 ] = –2 – [9] = –2 – 9 = –113––3

4 + [–10] = 4 – 10 = –611

5 + 2 = 7–28–

(+2) – (–13) = 2 + 13 = 15

20–78–10

–3 – 1 + 6 = 6 – 4 = 2

6–1+3–

–39–67–2–6

7+2–

122–142–5+

2–5–




